



Муфтий Москвы, Центрального региона и Чувашии, член Общественной палаты РФ Альбир Крганов направил миллион рублей Татарстанской митрополии.

«Мы, движимые братскими чувствами и гражданским долгом, обратились к людям доброй воли разных национальностей и, найдя в их лице абсолютную солидарность, решили направить Татарстанской епархии один миллион рублей благотворительной помощи для воссоздания Божьих храмов», — говорится в письме А.Крганова митрополиту Казанскому и Татарстанскому Анастасию, копия которого поступила в понедельник в «Интерфакс-Религия».

Как отметил муфтий, говоря о серии недавних поджогов храмов в Татарстане, произошли «откровенные провокационные акты вандализма, направленные на дестабилизацию ситуации в центре страны».

А.Крганов отметил, что средства направляются «от лица многоконфессионального коллектива меценатов в знак укрепления дружбы народов и развития многовековых традиций и взаимопомощи».

Также между муфтием Москвы и митрополитом татарстанским Анастасием состоялся разговор.